

35 лет



ВЫСТОЯЛИ. ВЫДЕРЖАЛИ. НА ТОМ СТОЯТЬ БУДЕМ!

изводственно-технологической комплектации, в которое вагонами шли строительные материалы, и жилищно-коммунальный отдел. Днем и ночью сразу на нескольких стройплощадках шла напряженная работа. Росли фабричные, заводские корпуса, строилось жилье. "За ночь ровно на этаж подрастает город наш" - эта строчка из песни и о Лисаковске того периода.

Но не только хорошие времена были у строителей "Лисаковсккрудстроя". С 1972 года начали сокращаться объемы строительства в нашем городе. Именно тогда мы начали активный кочевой образ жизни. Работать в командировках сложнее. Недаром же говорят, что дома и стены помогают. А там даже эти самые стены необходимо было еще возвести, перебазировав технику и людей. Качары, Рудный, Темиртау, Тюменская область, Актау...

Некоторую передышку дала нам программа "Жилье-91", за время которой выросли шестой, седьмой и одиннадцатый микрорайоны.

И вновь сокращение объемов строительства, но теперь уже повсеместное. Одновременно с этим велась реорганизация нашего треста по японскому образцу, т. е. начиная с управленческого персонала. В этот период шла активная миграция населения: кто-то уезжал в Германию, Израиль, Россию. А кто-то просто уходил на "вольные" хлеба - в местный бизнес. Мы на вакансии новых специалистов не принимали, а обязанности выбыв-

ших распределялись между оставшимися. Так органично в "Лисаковсккрудстрой" была создана гибкая и эффективная система управления. И она проверена на прочность временем.

Немало усилий было приложено для того, чтобы сохранить лучших специалистов рабочих профессий. Именно благодаря этому



"Лисаковсккрудстрой" остался работоспособным предприятием.

В настоящее время труд строителей становится все более и более востребованным. В текущем году у нас объемы работ составляют 150 млн. тенге (в прошлом - 120 млн. тенге), есть договоры, которые находятся в стадии разработки и подписания.

За 4 месяца, начиная с апреля, когда мы смогли приступить к ра-

боте, выполнена треть этих объемов.

Впервые за последние годы ОАО "Лисаковсккрудстрой" обеспечен загрузкой вплоть до нового года. И есть надежда, что будем работать и всю зиму. Для выполнения этой производственной программы мы увеличили свой штат практически вдвое, создав дополнительно 135 временных рабочих мест, 15 из которых - для оралманов. Все эти люди задействованы нами в период с мая по ноябрь и декабрь.

Нам нужны сегодня автокрановщики (со стажем работы), водитель автобуса (категория "Д"). Готовы мы принять сварщиков и каменщиков (четвертых и пятых разрядов).

Нужен приток "свежей крови" и в ряды инженерно-технического персонала. На повестке дня вопрос о приеме 3-4 выпускников Рудненского индустриального института стажерами к нашим специалистам с перспективой дальнейшего трудоустройства.

Хочу отметить, что у нашего предприятия нет долгов по заработной плате и отчислениям в пенсионные фонды. С начала года средняя заработная плата по ОАО "Лисаковсккрудстрой", включая и весь вспомогательный персонал, составила 14430 тенге, а если говорить о втором квартале, с середины которого мы приступили к выполнению строительно-монтажных работ, то она составляла 17529 тенге. Сегодня у трудящихся ос-

новных профессий она не менее 20 тысяч тенге. Это также свидетельствует о том, что предприятие в настоящий момент крепко стоит на ногах, и в том заслуга всего нашего коллектива.

В канун нашего профессионального праздника, к которому приурочено 35-летие ОАО "Лисаковсккрудстрой", я хочу поблагодарить всех тех, кто в разные годы отдавал и отдает свою энергию, труд для становления нашего предприятия. Особые слова благодарности С. О. Лаикову, А. Н. Костромину, Н. Н. Быданцевой, Ю. А. Жукову, Г. Н. Перминовой, Н. В. Скляренко, В. М. Федченко, стаж работы которых в ОАО "Лисаковсккрудстрой" - 35 лет, которые и ныне трудятся вместе с нами.

Сегодня в ОАО "Лисаковсккрудстрой" работает много специалистов высокого профессионального мастерства.

С честью продолжает трудовые традиции первостроителей наша молодежь.

Хотелось бы поименно назвать и всех наших ветеранов, находящихся ныне на заслуженном отдыхе. А это более 500 человек.

Я должен с гордостью сказать, что у строителей всегда был, есть и будет замечательный, дружный, работоспособный коллектив. Спасибо за труд!

От имени ОАО "Лисаковсккрудстрой" поздравляю всех строителей с профессиональным праздником. Желаю здоровья, счастья и благополучия.

Н. ДЖУМАБЕКОВ.

Два праздника, День города и День строителя, для лисаковцев неразделимы. И это закономерно, так как именно строители были первыми создателями и жителями поселка городского типа, которому еще только предстояло занять свое место на карте Казахстана. А через несколько лет, благодаря их самоотверженному труду, он стал гордо именоваться ГОРОДОМ.

Для строителей 2003-й - год особенный: ОАО "Лисаковсккрудстрой" исполняется ровно 35 лет.

Слово президенту ОАО "Лисаковсккрудстрой" **Н. ДЖУМАБЕКОВУ:**

- В такой день хочется перелистать страницы истории предприятия, имя которого коллектив гордо пронес через все годы и испытания.

В 1968 году, когда образовался трест, у него было 12 управлений. Это - три "Промстрой", "Спецстрой", "Собстрой", "Горжилстрой", "Отделстрой", управление механизированных работ, "Жилспецстрой", энергохозяйство, управление про-